

Сегодня на Иркутском ипподроме побиты все рекорды - беговые и коммерческие

Сразу несколько рекордов области в бегах и скачках были побиты сегодня на Иркутском ипподроме. По итогам дня названа самая резвая лошадь. Теперь ее украшает попона с надписью "Элита 2001". В Иркутской области вновь появилось много элитных лошадей. Большинство из них куплены предприятиями и частными лицами из лучших конюшен страны. Павел Затрутин - конник с полувековым стажем. По его словам, свой расцвет Иркутский ипподром пережил в 56 году. Тогда в заездах выступали только лошади, которые выросли и готовились в иркутских конюшнях. В "Больших традиционных бегах" на Иркутском ипподроме приняло участие около 70 лошадей из различных районов области. Хотя состязания наездников и жокеев будут продолжаться еще до окончания сентября, сегодняшний праздник конного спорта можно считать итогом нынешнего сезона. С 57 года в этом году все рекорды побиты. Все сегодняшние заезды и скачки были напряженными и заставили немало поволноваться зрителей, которые, сделали ставки на тотализаторе. Однако самая напряженная борьба разгорелась в одиннадцатом заезде. За право носить попону "Элита 2001" состязались Гриди "Иркутскнефтепродукта" и Хеви Харольд сельхоз предприятия "Удача" Осинского района. Только с помощью видеокамеры, которая фиксировала все заезды, судьи смогли определить победителя. Несмотря на то, что Гриди пришла первой, по сумме двух заездов самой резвой названа Хеви Харольд. Ее наездник, победитель зональных соревнований и участник сборной Сибири на чемпионате России Владимир Иннокеткин считает, что сегодняшний успех полностью принадлежит лошади. О самой большой ставке и лошади, на которую она была поставлена, в кассе ипподрома не рассказали - коммерческая тайна. Однако общей суммой, так же, как и результатами заездов, были очень довольны. Ведь появились дополнительные деньги на восстановление былой славы Иркутского ипподрома.

Автор: Артур Скальский © <http://www.asbaikaltv.ru/> ИРКУТСК, ИРКУТСК 👁 2068 27.08.2001, 13:33 📌 171URL: <https://babr24.com/?ADE=69186> Bytes: 1848 / 1848 Версия для печати[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)